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CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders the lotr shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

-

Mo person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer.

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

v

5. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever ;
and in default W, E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the parchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditicns, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, 2nd the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale;

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. Al lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The only way in which goods can be cleared

is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.
Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

On FRIDAY. Bth MAY, 1931

OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTINENTAL CHINA

A set of 6 ormolu floral and foliated 3-branch electric
wall-lights

Two Bristol iloral glass paper weights, a Satsuma
figured jar and cover, and a carved wood circular box

A 10%" Chippendale mahogany medicine chest, fitted

A pair of yellow gilt Rockingham 2-handled vases
and covers, painted flowers, 17%" high (faulty)

A pair of 13" opagque and gilt Bohemian glass ditto,
2 Chinese famille rose plates, and a Dresden ditto,
decurated vegetables, flowers and butterfies (faulty)

A tortoiceshell and ostrich feather fan, 5 pewter dish
covers and 3 panan jugs, (I decoraied vattie sceue)

A pair of Victorian cut glass candlesticks with long
drops, 16" high, and 6 ditto 2-lipped finger bowls,
(faulty)

A ditto water jug, a claret ditto, 4 ditto decanters,
a fluted bottle, a frosted water jug, and 2 goblets
(faulty)

Thirteen ditto tall champagne glasses, 37 wine ditto
various, 6 others, and oddments






22

23

24

£J

26

27

28

29

30

31

32

3

A ditto panel with portrait, Sancta Maria

A larger ditto with portrait of a Bishop, Angels and
scroll borders (faulty)

An 01d English pink lustre jug decorated berries and
foliage, a blue and white Copeland and Garrett ditto
with cover and views, and a green and gilt Coalport
vase with view

A Russian silver Reliquary with portraits of a Samnt
hollding a Crucifix and a native Nobleman on the
reverse side (oval)

The blue and gilt Worcester tea ware, decorated
flowers, comprising slop basin, sugar ditto with stand,
1 plate, g cups and 8 saucers, and a blue and white
salt glaze oval sugar basin, (faulty)

A 13" Chinese armorial bowl with flowers, ete, Uault}r]

An early Ita'ian majolica fluted circular dish, decorated
military encampment with soldiers and temale figures
in colours, by Corlianc Romano (faulty), 11" diam.

Twelve Limoges enamel medallions, decorated Scriptural
subjects, un velvet mounts, in 2 frames, glazed

A tortoiseshell musical box, a horn ditto, a metal
ditto, and a papier mache snuif box painted portrait
of Mary, Queen of Scots

An 0ld English doll in floral brocade dress with gold
braid and tinsel

A green and gilt Bilston enamel oblong snuff box,

decorated views and river scene, and a blue and gilt
ditto (no lid)
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42

43

45

46

47

48

49
50

51

52

33

5

A pair of Chelsea candlesticks with peacock, hen, jay,
domestic poultry and chicks, beneath floral bowers,
(faulty)

A pair of ¢%" diamond cut glass candlesticks with
shaped drops, (faulty)

A pair of dittu candlesticks with thistle shaped nozzles,

(fanlty)

A pair of Chinese mazarin blue oviform vases with
hinged covers, decorated fishes and scrollwork in gold
tracery, 25" high, on mahogany open stands

A mahogany oblong tea caddy with glass sugar basin

A French equestrian figure of Jeanne D’Arc, plated
on copper, L. Raphael

A Dresden cabaret of 7 pieces with tray, decorated
poultry and birds

A 16%" antique pewter plate, a 15" ditto, a 13%"
ditto, a 12%" ditto and two g%" ditto, (mostly 4
marks) with initials

Six 10%" star and strawberry cut glass circular dishes

A fluted cut glass water jug

A mantel clock in ormolu and painted porcelain case,
on black and gilt stand,.Falgoner & Co., Hong Kong

A Russian stone paper weight with brown, red and
white currants in cornelian and stone leaves, in case,
and a pair of plated candlesticks

A 7%* tortoiseshell shaped front tea caddy and a
6%" bow-front ditto, (fanlty)



54

61

62

6
A pair of 7%° blue and white gilt Coalport 2-handled
vases with I stand, deccrated ilowers, and a copper
kettle on stand

ugenio, 1893, with 2 bows

An Italian vislin b
in black case “}l ] -

[

A 13" antique tortoiseshell and ivory cabinet, fitted
drawers enclosed ?)}r{ fall front, chased brass handles
L

A 17%" Ttalian ebony casket with marble panels inlai¢
flowers and bird, chased nfmolu mounts (faulty)

21 L

e
A 201" old pewter plate (3 mark), an 18" ditto, (Hill)!
and two 18" ditto oval d:shes,r"'# % .L

A pair of Empire bronze and ormolu oil la_mrpg_.___ e

e

A 18" old pewter plate, two 161" ditto, five g"
ditto, an 8%" ditto, and a ditto sou dle

oHs -"’?
gilt Worcester 2-handled vasess

ﬂud’im e

A pair of 7° blue and white gilt Coalport ditto, 3/,_,/
decorated exoutic birds, encrusted flowers, (faulty)

A pair of 12* blue anu
decorated views & [10

A classical bronze figure of a Man with sheaf of arrow
26" high

Two ditto figures of Athletes on oblong bases,
19%" high, signed M. Amodio. Naples

Two ditto chased ewers, 19" high, two 11%" ditto,
a 9" ditto Warwick vase, a 5" ditto pot with brass
liner and a 4%" ditto mug Efau!t*_u) 37~



66

. 67

68

79

71

72

73

74

7

A Chinese famille rose octagonal plate, 2 circular ditto

decorated utensils and {lowers, and 3 black and gilt
g | o =
ditto = L

Six blue and gilt bordered Cualport coffee cups and
saucers, decorated fluwers, and a copper kettle on stand
f:.ffn "
A pair of 25" Canton vases with lizards in relief,
decorated flowers, birds and butterflies
34 —
A pair of 12" ditto vases decorated figures, and a
pair of 18" Oriental long neck ditto with panels of
flowering trees, sturks, etc,, Ela_geit}r)f
25/, n-a ¢ T
A pair of 14" Berlin chocolate’ ground gourd shaped
ditto, decorated figures in gardens, and a French gilt
jardiniere and stand with river scene and figures
merrymaking, (faulty)

A r0%" Tmari basin decorated flowers, a ¢” ditto bowl,
a 10" blue and brown Chinese ditto with figures, and
an 11" ditto famille rose circular dish with flowering
plants, (faulty)

Three Chinese famille rose plates, decorated female
fizures and deer. and 2 others with flowering trees
and foliage

An octagonal ditto decorated flowering plants, 6
eircular ditto, 2 dittc with flowers and insects, 2
ditto with birds and stag, and 2 others with flowers,

e/

frait and insects, (faulty) &7 (o L2

Two 10%" dittn shaped plates, 2 Imari ditto, a small
Chinese Lowestoft ditto, and two 10" blue and white
Delft ditto with English Coat of Arms, (mark De

Paauw, The Peacock, ]. de Miid&}/,'[fauhy)

§ 4

i

,F'I':.
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77

/9

8o

81

82

83

8

A pair of 3%”" Berlin pierced vases and covers with
maskliead handles, a Minton cream and gilt pilgrim
vase, an AlLambrian oval basket, 2 blue and white
Worcester cream jugs, and a blue and gilt’ Derby cup

[

and saucer, {faulty} )/ J.*f ;

A French {loral circular inkstand, a ditto scent bottle,
a ditto gilt teanot on tower stand, and a pair of
ditto spil vases, {fanlty) ;7/‘ ij

The blee and gilt Old English tea and coffee ware
decorated flowers, comprisii.g 2 plates, a milk jug,
24 cups and 12 saucers 3/; —

An Imari chocolate pot, a ditto basin, a pair of 7"
blue and white Chinese vases and covers, a ditto jar
with cover, a ditto teapot, a bow! and saucer, a
floral cup with saucer, and a ditto teapoy encrusted
vine leaves, grapes and squirrels, (faulty) _:;./g; _

The embossed and pierced brass writing sets, comprisim
2 inkstands, 2 pen trays, 2 letter racks/and 2 pairs of
candlesticks re7 -
A glass centrepiece with 5 baskets; supported by
fluted arms (&) ~

/ |
A Sheffield plated and embossed 4-branch centrepiece, |
a soft metal oval z-handled bowl, and a copper urn

1)/ -
A Waterford fluted boat shaped glass salt _cellar and
a diamond cut ditto, (faulty) /¢ Wiy ..

Seven blue and white Japanese fern pots, 4 teapots,
3 basins, 6 vases, 2 cups, 2 saucers, a jar, 2 others,
a Chinese milk jug, a cup, a plate, and 12 pieces of
Old English tea ware decorated seashell?‘r. (faulty)

A



85

86

qo

gr

gz

93

9

A Continenial oval table mirror encrusted flowers, a
pair of 12" black and floral ditto vases and covers,
2 cloisonne floral plates, a papier mache card tray,
3 Continental figures, a metal vase, an Old English
candlestick, a floral shoe and a Common Prayer, 1795
:ﬂf =

An Old English bracket chiming clock with square
dial, in ebonised case, by William King, London

. 23 ’?" "ILLL.-'\""L:"«- .
A large bracket chiming gl rch dial in
tortoiseshell an molu mounted case, by
| R 5, London, and bracket en suite

Two Chinese ivory fans, 3 bone ditto, 1 other, and
a Chinese blue and white hot water plate 5 /

An old Scotch wood tankard, lid carved a lion
2 3t .
A small collection of Chinese green and mutton fat
jade carved and pierced medallions, seals, etc.
12 /101 -
A brown and white Stafford cow cream jug, a black

and gilt ditto, 2-blue and gilt glass powdesr—jars—and

a small circular table mirror = 1__/'? (.

The Crown and Bloor Derby tea and coifee service,
decorated roses and foliage, comprising slop basin,
sugar basin, milk jug, cream jug, 14 plates, 21 caps
and 17 saucers g‘f- (

A Wourcester dessert seruiee decorated flowers in
Japanese taste nprising centre dish, § side ditto,
2 wregns—tomplete and 17 plates, (faulty)

The Stafford stone china tea and breakfast ware,
decorated {lowers and insects, comprising 46 pieces,
|
ua-ljt}'} 2 e (e

'...--"||I
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n8

100

I0I

I02

103

104

10 L

A 29" wnod figure of a Man in armour, complete, on
octagonal plinth

A 24" marble bust of a Nobleman, on veined marble
pedestal with ormolu mounts

A 19" ditto of a Lady by R. Bartelli, on similar
pedestal

The modern Worcester and Coalport breakfast ware
with Chinese decorations, comprising 21 pieces, (faulty;l

A papier mache dressing case, painted bandits in a
cave, plated fittings, and a mahogany oblong tea cadd}

The blue and gilt Rockingham tea and coffee ware,
comprising slop basin, 14 plates, 20 cups and 12
saucers, (faulty)

The blue and floral Minton tea ware of 36 pieces,
(faulty)

The pink and vellow gilt Rockingham dessert ware,
painted flowers, comprising centre dish, 4 side ditto
and 12 plates

A Dresden 2-handled bowl and cover decorated figures,
a French floral dittu, a ditto biscuit oval shaped casket
and a blue and white Wedgwood jardiniere, (faulty)

An Indian wood figure, 2 Chinese ditto, a snuff box,
a scent case, 13 pieces of tra ware, a Dresden plate,
6 pieces of dessert ware, a sardine dish, 5 plaques and
10 oddments

A pair of 9%" marbled and gilt glass vases, an amber
and white engraved ditto scent bottle, 2 ruby and
white cut ditto, and a ditto powder jar



105

106

107

108

109

II10

ITI

I12

113

) § ¢

A pair of 9" blue and gilt Copenhagen vares, a pair
of 8" cream and gilt Minton ditto with lids, and a
rair of yellow and white Dresden ditto decorated
figures and flowers

A Derby pot pourri bowl with cover and stand,
decorated named view, 2 blue and white Chinese
coffee cups, a Canton teapot, a Chinese Lowestoft
spoon, a ditto saucer, 2 Coalport cups and saucers,
2 miniature female portraits on porcelain, and a
mudern Worcester jug (faulty)

A 15" French biscuit figure of a woman sewing, a
pair oi green and floral vases, a ditto ewer, a ditto
oval shaped bowl a green and floral trinket set,
and sundry seashells, etc., {faulty)

Tle floral Stafford dessert ware of centre dish,
2 side ditto, 5 plates, 2 plated dish covers, a walnut
writing desk, a foreign carved blackwood inkstand,

-

a paper knife, a blotter and a box

A large mantel striking clock in marble case with
bronze mounts, and a pair of vases en suite

An alabaster bust of 2 Man, a ditto of a Lady,
a ditto group of 2 figures, a terra cotta female bust,

" and a Chinese bronze figure of a Woodman, (faulty)

The lavender and gilt Crown Derby dessert ware,
decorated named views, comprising centre dish,
8 side ditto, 2 tureens, 2 covers, 1 stand, and »
plates (faulty)

A pair of Japanese embossed bronze lamp stands,
38" high

An Oriental red and gilt gourd shaped vase, decorated
{lowering trees, 25" high



114

IT5

116

117

118

119

I20

I21

122

123

12

A pair of mazarin blue and gilt ditto vases and
covers with famille rose panels of flowering trees,
22" high

A pair of Empire ormaln 2-light candelabra,
supported by bronze Satyr and Cupid, on marble
bases. 13%" high, (faulty)

Sundry Lastern enamel and bead pendants

A 34" ebonised mahoganv and cloisonne circular top
table

A 21" brass oval bowl, on claw feet. an Fastern
dagger with pierced and chased handle, and 2
Japanese swords

A 30" ivory tusk, an Eastern sword, a ditto silver
mounted pistol and a 14" ditto bronze and gilt gong
with beater, (faulty)

Four Fastern biass trays various, t other, a Japanese
ditto vase, a ditto engraved pot, a perfume stand,

a tobacco box, a statuette of Napoleon, 6 oddments
and a gyn metal bowl

An TLM.V, portable gramophone and about %o
records, various -

The tortoiseshell dressing table set of 8 pieces in
case, (faulty)

A pierced brass basket, a ditto reading lamp, 3
candlesticks, a shell case, a string box, postage
scales with weights, an inkstand, a letter rack, 2
photo frames, 4 copper ash trays, a pewter measure,
a bronze equestrian figure, a metal Cupid and leaf
tray, 4 plcces of papier mache and a marble panel



124

126

127

128

129

130

131

I32

133

13

The red and white Grainger Worcester breakfast
ware of 36 picces, and the blue bordered dinner
ware of 38 pieces, (faulty)

A pair of Chinese design powder blue English vases,
decorated panels of flowering trees and gilt design:,
16” high

The Chamberlain Worcester dinner ware decorated
in the Japanese taste, comprising 2 soup tureens
with covers, 2 sauce ditto complete, 15 meat dishes
and 86 plates various, (faulty)

The ditto dessert service comprising centre dish, 12
side ditto, 2 tureens complete and 21 plates, (faulty)

A 14" Chinese [amille rose plate and two 121" ditto,
decorated flowers and birds

A 12" ditto mazarin blue and gilt bowl, interior
with flowers in colours, a 9" famille rose ditto, an
812" ditto decorated trees and flowers, and 2z blue
and white ditto, (faulty)

Two 12" ditto Mandarin vases, decorated panels of
figures

A pair of pink and gilt Rockingham vases and
covers with goat head handles, decorated baskets
of flowers, 15" high

Two yellow and gilt Worcester cups and 1 saucer,
decorated named views in sepia, and 2 Crown Derby
scent bottles in the Japanese taste

A blue and yellow gilt Rockingham tea and coffee
service decorated flowers, comprising slop basin, sugar
basin, 2 plates, milk jug, 18 cups and 1X saucers



134

135

136

137

138

139

T40

141

142

14

Two 6%" blue and white Chinese ginger jars, (wood .
covers and stands), 3 Satsuma figured vases, a Persian
ditto, 1 pair of green mottled vases and a pair of
pink and green Minten ditto, (faulty)

A scale blne Worcester design octagonal tea caddy,
a Dresden shaped casket, decorated figures, a pair
of ditto tleral candlesticks a Chinese mazarin blue
and giit cup and an eggshell cup and cover, (faulty)

I'wo brass travelling clocks, 12 stainless table and
dessert knives, a miniature portrait of a Lady, a
horu snu t box, aun ash wra; and sundry blue and
white and plain tea ware

The cut glass table service comprising 2 decanters,
a claret jug, a water jug, 21 finger bowls, 22 ice
plates. 2o tumblers, go wine glasses various, and 23
green ditio, (fouliy)

Six diamond cut and engraved ditto goblets, 6 ditto
wine glasses, 6 liqueur ditto, a celery glass, 7 jam
dishes, and a red and white snuff bottie

An 11" red marbled cup and cover, a panel cut
green decanter, a silver mounted salts bottle, z water
jugs, a ligueur decanter and a flower vase, (faulty)

Three cut glass flower holders, a diamond cut oval
dish, and 4 others various, (faulty)

The blue and gilt Old English tea and coffee ware,
decorated panels of roses, comprising a teapot, 2
plates, 1z cups and 12 saucers, (faulty)

A Nantgarw plate with gilt border, centre decorated
a wintry landscape with male and female figures
snowballing



I43

44

145

146

147

148

149

150

155

15

A ditto plate, the border decorated roses and other
flowers

An o!d Flemish violin with bow in black case

An Indian ivory carriage with oxen and figures,
and a ditto wagon, (ditto)

An Old English Toby jug and a female ditto, (faulty)
The blue and giit Worcester tea ware of 8 pieces

Two 714" Chinese rouge de fer deep plates, decorated
female figures and deer

The Worcester fluted tea ware, decorated flowers,
compricing teapot, sugar basin, slop basin, milk ing,
12 cups and I2 saucers

A Stafford brown glazed pottery 2-handled frog cup,
3 blue Bristol glass salt cellars, a blue and white
Worcester cup with saucer, and 4 Chinese Lowestoft
saucers, (faulty)

A Chinese armorial coffee pot

A miniature portrait of a Lady, in morocco case

A modern Sheffield plated wine cooler

The blue and gilt Worcester tea and coffee service,
decorated garden scenes, comprising teapot, 2 plates,
slop basin, sugar basin, milk jug, 17 cups and g
saucers

A black and gilt lacquer writing desk, a Tunbridge

ware tea caddy, 2 pairs of brass candlesticks and a
ditto chased sprinkler



156

157

159

160

161

162

164

16

A Chinese blue and white square bottle. an Oriental
elephant candle hoider, 3 Canton enamel plates, a
gold damascened dish, a chased copper tray, and a
small brass ditto

Three Continental male and female figures, a
Worcester parian ditto, a metronone, a Satsuma bowl
with cover, a blue and white Worcester tray, 2
majolica dishes, and a glass dish, (faulty)

Three miniture portraits of Ladies in black frames

An old Ttalian ivory carving, St. John and the Lamb,
seated with other figures (faulty)

The black and white Liverpool transfer tea ware,
decorated figures, comprising teapot, milk jug,
slop basin, sugar basin, I2 cups and I2 saucers

Five thick stem wine glasses, a diamond cut oval salt
cellar, a plain circular cake stand, 3 pierced moulded
glass baskets, 1 ditto stand, an Imari plate and a
brown Wedgwood pottery butter cooler (faulty)

Two 15" Sevres majolica plagues decorated Head of
Bacchus and Head of a Lady in colours, (Exhibited
Paris Exhibition, 1876)

A 30" black and gilt papier mache shaped tray,
decorated peacock and flowers, and a green and gilt
ditto with foliated scrollwork (faulty)

The Spode tea and eoffee service, decorated in the
Japanese taste, comprising teapot, milk jug, slop
basin, sugar basin, 14 plates, 24 cups and 12 saucers
{f;lull_?]



17

165 A purple floral Derby egg cruet, 2 Crown Derby
saucers, a ditto colfee cup, a pink and gilt tea cup
with view, a Swansea rose saucer, an Exhibition
pot lid, a Capo di Monte cupid, 3 white Bow cups,
and a Dutch coloured glass rummer (faulty)

166 An old French silver and enamel verge watch, a
carved ivory cherub, 2 pearl curios, 5 metal ditto,
and a black and gilt lacguer box

167 A pair of mauve and gilt Grainger Worcester
2-handled pot pourri vases and covers, decorated
named views, (faulty) 11%" high

168 A pair of old diamond cut glass candlesticks with
shaped drops, 10%” high

169 A scale blue Worcester cup and saucer, decorated
scrull panels of ilowering plants in the Japanese
taste, (square mark)

170 An old thick stem wine glass and a ground glass
lustre with long drops

171 A set of 3 Coalbrookdale z-handled vases and
covers, decorated views, encrusted flowers, 173" high
with 3 gilt brackets

172 A pair of 15%" amber and white Bohemian glass
vases engraved stag and deer hunting, and a pair of
16%" red and white ditto decorated flowers, Efau[t}r]

173 A 16%” blue and white ditto steeple cup with cover,
and a 15%" blue, whjte and gilt ditto

174 An 8% ditto cup, a tall ditto scent bottle, a blue ditto,
and a green and gilt dish, on eircular plinth, decorated
lowers, 11" high (1aulty)



175

176

177

178

180

181

133

184

185

18

A 15%" crimson and gilt ditto vase decorated flowers,
a 15" ditto and a pair of 12" ditio, (faulty)

A pair of 12" red and opaque ditto vases, decorated
ilowers, an 81" ditto, an 11" red, white and giit ditto,,
and a poir of 84" ditio lustres with long drops

A 17" red and gilt ditto vase, a ditto opaque fruit
stand, decorated flowers, and a ditto butter cooler
with cover and stand

An opaque and gilt ditto fruit stand, a ditto sugar
basin, 2 ditro plates, and a ditto water jug

A pair of g" amber and white engraved ditto vases,
a pair uf red and gilt ditto with portraits and flowers,,
and 6 1ed and white engraved wine glasses

A pair of white and gilt ditto scent bottles decorated
flowers, a red ditto engraved deer, an amber and
gil: ditto, a red and white ditto and an amber and
white goblet, (faulty)

A French mantel striking clock in vase shaped marble
case with ormolu female figures and cupid in relief,
arnd a pair of ditte 2-light candelabra, {faulty)

A Loni- xv. bracket striking rlock in ormnlu mounted :
buhl case with cupid surmount, by C. Le Roy, Paris,
and the bracket

A 18" Russian bronze group of Cossack and 2 horses,
signed Nahcepe

An 18" ditto figure of a Bear, signed I. Bonheur

A pair of 12" ditto figures of Boy and Girl, on
rouge marble bases
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150

IgI

192

153

104

195

106

19

A pair of ¢" ditty Cupids with birds, ete., on marble
bases ,v_r/::r -
-gw

A pair of 15" ditto female figares, seated on marble
bases, signed H. Dumaige :.,,L-/f —

o

A 14" Copeland parian bust, The Veiled Bride, on
ebonised plinth and pedestal

A pair of papier mache ewers, pair}ted flowers on
green ground, ormoelu mouonts 3{[&. A

A wiolin and bow
A Chelsra design group, The Music Lesson, 13%" high

A pair ot Rockingtam ewers decorated views, a 514"
white and gilt ditto figure of a Girl seated, and a
5%" white Capo di Monte cupid

A Chelsea fluted cream jug decorated views, a
Newhall floral ditto and a black Spode ditto

A 3%" Derby spill vase decorated roses, gilt, a 3%”
Nantgarw ditto with view, a blue and giit Derby
bottle painted flowers, and a Zurich tea caddy with
sprays of flowers

Two green and gilt Crown Derby plates, decorated
flowers, a ditto with purple and gilt foliated border,
and a small Reckingham ditto in the Japanese taste

A Worcester transfer cup and saucer with figures,
a Venice floral ditto, a Dresden ditto with flowers
and birds, a scale blue ditto saucer, an Alcoran

tloral cup, a brown and white Wedgwood cup and

saucer, 2z yellow and brown ditto Cups, 2 saucers
and a cream jug



198

169

200

201

202

203

204

20

A g%" Oriental bowl, decorated horses In a landscape;,
a Io” Mason diito, decorated in the Chinese taste,

a blue and white Salopian strainer, a ditto leaf tray,
and a blue and Horal Copenhagen jar with handle

Three tall panel cut champagne glasses, a small
opaque bottle, z green and leaf cameo ditto, a white
and gilt scent ditto. a (luted ditto with silver and
tortoiseshell mount, and a ditto hair tidy

A pair of small Menecy Villeroy fern pots decorated
froit

A Chelsea cup and saucer, decorated flowers, and a
pair of blue and gilt Coalport jars and covers with
panels of exotic birds

The Old English pink lustre tea ware, decorated
figures in black transfer, comprising teapot, slop basim
I plate. 4 cups and 4 saucers

Five 0ld English white and gilt cups and covers
with odd stands

A Pollard oak tantalus fitted 2 decanters, 4 tumblers
and 4 glasses, etc., (faulty)

A 25" black and gilt papier mache shaped tray and
a 16" ditto, decorated statuary, fountains, exotic birds
and flowers

Three Old Enzlish frog mugs decorated flowers and
figures, 2 ditto 2-handled cups and 2 others

Three pink lustre ditto, decorated the Iron Bridge
and Mariner’s Arms, a yellow ditto with shipping,
and 2 brown glazed pottery ditto (taulty)
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217 A Dresden chocolate pot, decorated flowers, 2 oval
shaped ditto cups and saucers, floral and figured,
and a French gilt teapot with views

218 Four hobnail cut glass circular salt cellars with
stands, and 2 diamond cut octagonal ditto

219 A red and white engraved Bohemian glass tankard,
a ditto wine glass, a scent bottle, a Venetian floral
tumbler, a silver mounted shovel and a small plated
teapot

220 Three old plain glass rummers, a goblet engraved
fable subject, a diamond cut tumbler, 3 panel cut
ditto, and a ditto mustard pot

221 Four engraved thick stem wine glasses, 3 plain ditto
and a tear drop stem ditto

222 Two white stem ditto glasses, » red and white ditto
and 7 others, various colours

223 Two engraved ale glasses, a diamond cut thistle
shaped ditto, and 17 other glasses, plain and cut
various :

224 Two engraved wine glasses on square bases, IT

others various, 2 jelly g'asses and g custard cups

223 The blue and white Chinese tea ware of II pieces,
sundry Coalport and other tea and coffee ware, a
Wedgwood jug, a Doulton ditto, and 3 ivory
serviette rings, (faulty)

226 A pair of 10" blue and white Chinese oviform vases
and covers, decorated utensils and flowers, (faulty)
m/,: W s ok
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228

231

232

236

237

23

Two blue and white Stafford soup tureens, a sauce
ditio, an oval basin, 2 floral buwls, a Japanese ditto,
a jug, and 28 pieces of Booth dinner ware, flowers
and birds, (faulty) ;/, {

The Stafford floral lustre tea ware, comprising teapot,
sugar basin, slop basin, milk jug, 10 cups, 10 saucers
and 26 plates 3[, J‘ o

The scale blue and floral ditto tea and coffee dittn,

comprising slop basin, 2 lates I4 cups and 11 saucers
> ‘.:

A 20" brass pierced oval 2-bandled tray on claw feet,

a black and floral rose bowl, a flgral salad bow!, and

an 11%" moulded glass bowl KJ

The blue and vellow gilt Rockingham tea and coffee
service comprising teapot with stand, 4 plates, a
sugar basin, a slop basin, a milk jug, 27 cups and
10 saucers, (faulty) I-f«;l{r'”J f*qw Lo

A large Swiss musical box playing 10 tunes, in
* L] ,
walnut inlaid case | ’x

A French mantel striking elock in tortoiseshell buhl
inlaid case ! Gf“

A pair of Chinese beakers, decorated vases of flowers,
enclosed by blue borders (faulty) L ﬁ (

o =L -

A bronze male Roman figure with tray of eoins,
resting un a broken column, signed Vittoz, 21" high,
on ebonised base

A French violin by Georges Chanot, 1833, Paris,
with bow in black case "—ff - [~

A Bristol floral glass paper weight #/ ¢/



238

239

240

241

242

243

244

245

=4

Two Battersea enamel oval patch boxes, a ditto tape:

measure, and a ditto snujf pox decorated foxhunting
3?"’?- Qv -
A Delft shaped snuff box decorated figures, a Lille
oval ditto, a Derby design floral ditto, and a blue
and gilt Stafford ditto with Chinese figures
\3 -
A tortoiseshell and pearl oval ditto carved with
figures, a blonde oblong ditto inlaid gold, and
sundry Japanese pottery miniature figures, (faulty)
3-.1'1.,’:-’ mo

An agate and gold vinaigrette with cameo portraits

ot

in relief, an ivory and gold scent case. and an ivory'|

“H'I..HJ'E-“ TN

i
The green and gilt Worcester dessert service,
decorated seashells, fruit, views, (named), flowers,
comprising centre dish, 10 sid /ditt::-, 2 tureens

i

complete and 24 plates 4 1/7/” at

toothpick case with ﬁmea me)daﬂions
El||"" ¥ = i

The blue and gilt Minton dinner ware with crests,
comprising g meat dishes, 3 vegetable ditto, O coverss,
a salad bowl, 20 ditto dishes, and 218 plates, various;
(faulty) r’-’-/—*’/"i_

The pink and gilt ditto with crests, comprising

2 meat dishes, 2 strainers, 2 vegetable dishes, 2

covers, a salad bowl, and 143 plates varimus,rw'f' L
fWr!

The engraved glass table service, comprising 3 |

decanters, 1z water jugs, 8 finger bowls, 16 tumblers

i 4

Three green, buff and gilt Rockingham 2-handled

vases, decorated flowers and exotic bjrds, (foulty)
5r-' f} H,umlz

The purple and white Old English tea and coffee
service, comprising teapot with stand, slop ba7'n,.+u--

1 rummer and 85 wine glasses, various

milk jug, plate, 18 cups and g saucers 3/l §
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256 A French mantel striking clock in buhl inlaid case,
a 9%" Persian brass bowl. and a Frem,h ditto casket
with figure In relief ;:"T f

257 A Chinese carved ivory basket, a pair of gl" ditto
vases, a ditto figured teapot, a Worcester ditto and
a Satsuma coffee pot, (faul y)

Iy .

258 Five Davenport plates, decorated flowers, 4 Crown
Derby floral dessert dishes, a Stafford dittv centre
dishi, and 12 pieces of Wedgwood ,dinner ware with
acorns and oak leaves (faulty) f?f

decorated landscapes and figures 2

‘7 A pair of French biscuit figures of Hunter and

{ female water carrier, on circular plinths, 24" high

259 A green and gilt French coffee pot
i} f:"‘l.ru"r

261
NEEDLEWORK, EMBROIDERIES, ETC.

262 An 0Old English silkwork picture, female seated in
a landscape, enclosed by floral, and ribbon border,
and 2 othets, Sprays of Flowers, ovals (faulty)

25 | la .

263 A Victorian needlework picture, Child and Dog, and

a beadwork ditto, Children hoating
. radto

264 A large needlework sampler by M. Walker, 1780,
framed 1/ ;’,.-') (. r,—z

265 A machine tapesiry panel, Landscape vith house,

watermill, and stork, framed, and a pair of carved
walnut bellows J

-
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265
269
270
271
242
273
274
275
276

277

27

A woolwork picture, Harbour Scene with boats,
buildings and figures, {circular) s% bl ol

A Victorian needlework sampler, by E. Clifford, 1825
7Lt .

An Old English ditto picture embroidered female

figure holding a cross, with flowers in relief, beneath

an arch (cak frame) e~

A ditto picture, Landscape, buiidings and catt.e,

(oval) and a ditte, Exotic_bird on a flowering tree
?-;“FE’Q"WM .

A ditto picture, Birds on a fruit tree, and a silkwork

ditto, Spray of Flowers ;‘// %ﬁm‘—ﬂ

Two silkwork ditto, Exotic birds and hutterflzes on
flowering trees ovals, (faulty) ;7/_.,
(=~ i

3 ,;; ™~

Two Victorian samplers, S acksfm 1312, and

E. Bott, 1852, (faulty) / Aw&ffﬁ

Two Georgian ditto, &, Deak, 1796, and M. Blackford,
1797, (faulty) 3 5!/9

Two ditto needlework pictures, Fruit, (oval) and a
Spray of Flowers 15’/”

Two ditto samplers by S. Sprj' and C. Colman 2
§

(unframed) (faulty) N '7 dleranmee], .

A printed silk shawl, 3 white lace veils, and 3

black ditto / d// 5

A pair of old needlework hand screens, embroidered
birds and trees, (fanlty) (worked by Lord Byron’s
mother and presented to him on his birthday)

lef -
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279

280

281

282

283

286

287

288

289

28

A small Victorian needlework ure, Pointer and
Game, a ditte panel -StTiptural Subject, and 4 dittw
table matgwith figures and flowers

An old crimson yelvét and gold embroidersed
threadwo rcular table cover

A Persian neellework bedspread embroidered flowers:
and foliage, and a Chinese yeliow satin ditto with
{lowering trees and birds H‘/H 7

A light brown kid fur coat with brown ermine collay
;.[,1.-"'. . ' San A

A Russian silk and gold threadwork panel, The

Crucifizion, framed //§/~

An Eastern green velvet and gold threadwork table
centre, a pink satin ditto, a gold satin ditto, a
green ditto table cover, and 3 cotton and gold
thread covers &7 7

A Chinese white silk bedspread embroidered figures,
flowers and birds in colours /s /{ Hamero~d.,

An Eygptian cotton ditto embroidered flowers and
symbols in gold and coloured threa,clwurk

o "_'- -
A smaller crimson and white ditto, embroidered
flowers and foliage in coloured silkwork o

F
L0 -—F
|

A pair of floral siilk tapestr}r curtains with brown
velvet borders 2/

/
Two Persian pile saddlebags / -

An Indian crimson cashmere shawl embreidered in
coloured silkwork, a white ditto shawl, andja
black and white silk plaid ditto ;) J



i

29
Egé Eight old lace and embroidered veils and cover, 4
ditto flonnees and zjddments
5 -
291 Eight small panels of Old English silkwork

embroidered flowers and foliage, (faulty)

3 x},f/{fa_; )

202 A box of ermine oddments
2 -~
243 Two crimson velvet and gold threadwork altar
covers, and a red silk apd silver threadwork crest
Wit
204 A blue ground Victorlan needlework carpet, decorated

diamond shaped panels, sprays of flowers and fleur
de lys, 14’6” x 11°6" (cut) a ditto shaped panel, and
a ditto rug with flowegs and monecgram in reliei

32
205 A pair of pink silk eiderdowns with tassels
3 {-— [ Hodeins .
206 A ditto eiderdown and a Palsl v ditto

27 Three pink silk bedspreads 2 0// ’-'d"?

208 Four royal blue and gold brocade curtains with rope
holders '_?/ - fs wg/ljﬂ

209 Four pale blue silk damask ditto and nall ditto
with rope edging (faulty) :./ s’f/’},,«-‘

Four dark blue ditto curtains with tassel edgmg
and a pair of pink floral ditto, (faulty) >/ - ',hf

black cloth Albanian bridal cloak with gold
Fmidery

A green tapestry portiere curtain with floral designs

‘!n’"stamped velvet, a green floral damask cushion,
cretonne ditto and a lfather cover, painted a

Red Indian L :{..-

W
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304

. 308

306

3083

30

A double blanket ;'mﬁ 3 pairs of single ditto with
silk borders o e

Eight blue bordered single ditto

3 /1#]- ;:M‘f;w .
A pair of double ditto, a pair of single ditto with
coloured borders, and f air of plain pile ditto

A pair of crimson mhn and wt?‘e damask striped
curtains with foliage in brown, rope edges

vy~
A Chinese silkwork fire screen, embroidered peacock:
and flowers, in black and gilt lacquer frame, on
stand fitted 4 wheels, (faulty)

An Indian crimson cashmere shawl embroidered in |
eold threadwork with pear]l and bead ornamentation

END OF SALE







SALES OF JEWELS AND SILVER
EVERY FRIDAY

. « Fortnightly Sales of ..
Antique Furniture, China, Books,
Armour, Tapestries, Ivories,
Miniatures, Clecks, Persian and
~ other Carpets and Rugs.
QOil Paintings, Drawings, Prints

and Engravings.
Property can be included in any sale
at short notice

INVENTORIES & VALUATIONS FOR FPROBATE,
DIVISION, INSURANCE AND OTHER PURPOSES

Sales of Furniture, etc., on
Owner’s Premises a Speciality -
Town or Country

Commissions Executed. Moderate Terms

HURCOMBS, Crafton Galleries, W.1.

Telephorie:
GERRARD 597134 (4 Lines)

% Feimed by Murcombe, Grafton



